
平成20年度 「よりよい千秋南小学校をめざして」

※保護者アンケート 集計結果

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
先生の話をきちんと聞き宿題もする 117 151 32 6

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
授業がわかりやすい 73 175 51 4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
学習塾に通っていますか 93 210

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
個別に教えてもらう時間が増えている 26 94 129 56

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
体験的な学習ができている 60 184 53 5

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
パソコンを活用する力がついている 80 126 66 32

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
あいさつができている 76 164 56 7

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
生活のルールやマナーが身についている 63 191 48 3

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
教師は間違った行動等を指導している 84 181 34 6

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
道徳の時間は心の成長に役立っている 43 175 78 6

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
学校はいじめをなくす努力をしている 59 172 63 12

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
朝読書が楽しいと感じている 101 124 60 17

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
家庭でもよく読書をする 66 72 110 57

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
いろいろな学校行事を楽しいと感じている 160 123 19 1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
元気に学校へ通っている 191 108 5 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
自分の学級が楽しい 169 118 16 1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
学校での出来事をよく話す 111 126 57 9

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
毎日ほぼ一定の時間に寝ている 133 138 31 4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
毎日朝ご飯を食べている 279 24 1 1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
健康保持意識が向上している 115 124 61 4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
防犯ブザーやホイッスルを身につけている 174 85 39 5

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
帰宅後や休日に運動に親しんでいる 104 100 87 12

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
日本や外国の文化に関心をもっている 49 131 106 18

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
あいさつ等の日常英会話に関心がある 51 120 107 24

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
情報を活用しようとする意識が高まっている 44 119 123 17

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
節水・節電・ごみ減量に心がけている 49 151 78 26

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
学校は相談に親切に応じてくれる 55 178 43 4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
授業で一人ひとりを大切にした指導をしている 49 166 58 5

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
学校は地域や保護者に耳を傾けている 52 174 48 5

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
保護者との交流の機会を十分設けている 130 138 11 2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
学校からの情報伝達内容はわかりやすい 124 136 13 2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
地域の専門家を招いて学習を充実している 69 164 40 3

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
学校は登下校の安全確保に努めている 119 137 21 1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
災害時に落ち合う場所を家族で決めている 239 36

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
本校のホームページをよく見る 40 64 83 95
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